

Hvaljen bodi Jezus Kristus!

Dragi verni katoličani, še posebej tisti, ki trpite, ko ste priča kako naša sveta mati Cerkev doživlja krizo brez primere. Dragi katoliški očetje in matere družin! Draga katoliška mladina! Dragi nedolžni katoliški otroci! Še posebej pa drage redovne kontemplativne sestre, duhovni dragulji Cerkve! Dragi katoliški semeniščniki! Dragi katoliški duhovniki, ki ste "ljubezen Presvetega Srca Jezusovega"!

Zmeda v Cerkvi je dosegla takšno stopnjo, da moramo Gospoda prositi z Esterinimi besedami: "Nimamo drugega pomočnika razen tebe." (Ester 4,31 / 14,3). Zato se z vsakodnevno molitvijo zatekajmo k Marijinemu Brezmadežnemu Srcu, da bi prosili za svete papeže. Kličimo s psalmistom: "Zbudi se, zakaj spiš, o Gospod? Prebudi se, nikar nas ne zavrzi za vedno!" (Ps 43,23).

18. januar 2024, starodavni praznik Petrovega sedeža v Rimu
+ Athanasius Schneider, pomožni škof nadškofije Svete Marije v Astani

Molitev za izprositev svetih papežev

Kyrie Eleison! Christe Eleison! Kyrie Eleison! Gospod Jezus Kristus, ti si dobri pastir! S svojo vsemogočno roko vodi svojo potujočo Cerkev skozi viharje vseh časov.

Ovenčaj Sveti sedež s svetimi papeži, ki se ne bodo bali mogočnežev tega sveta in ne bodo sklepali kompromisov z duhom časa, ampak bodo ohranjali, krepili in branili katoliško vero vse do prelitja krvi, ter bodo upoštevali, varovali in prenašali častljivo liturgijo rimske Cerkve.

Oh, Gospod, vrni se k nam po svetih papežih, ki bodo, navdani z gorečnostjo apostolov, oznanjali vsemu svetu: "V nikomer drugem ni rešitve, razen v Jezusu Kristusu. Kajti ni drugega imena pod nebom, danega ljudem, v katerem bi bilo določeno, da bi bili rešeni." (prim. Apd 4,10-12).

Po dobi svetih papežev naj Sveti sedež, ki je domovina vsem tistim, ki spodbujajo katoliško in apostolsko vero, vselej sije kot sedež resnice za ves svet. Usliši nas, Gospod, in nam na priprošnjo Brezmadežnega Srca Marije, Matere Cerkve, daj mnogo svetih papežev! Usmili se nas in nas usliši! Amen.